

凌晨货车撞倒一老汉后逃逸

好心人下车安放警示标志物并报警,交警7小时抓获涉嫌肇事逃逸司机

本报5月7日讯(记者 范华栋 通讯员 王建) 近日,记者从烟台市交警第三大队获悉,5月5日凌晨4:42,一名七旬老汉在烟台市芝罘区港城西大街与魁玉南路交叉路口被一辆货车撞倒,肇事货车逃逸而去。2分钟后,经过的好心人拨打了报警电话。接警后,交警三大队立即调取了附近路口监控,但是肇事车辆将前后车牌及车后放大牌号遮挡,一时无法锁定,其间被撞老汉在医院死亡。民警通过大致分析出的这辆肇事车辆可能通行的运行轨迹,然后再采取倒查的方式,沿途挨个路口倒查交通监控,经过7个小时的反复筛选,终于锁定了肇事车辆,并于当天13:30,办案民警在当地警方的协助下,成

功将这起事故的肇事嫌疑人李某某抓获。

据三大队办案民警介绍,5月5日凌晨4:42,在烟台市芝罘区港城西大街与魁玉南路交叉路口处,年过七旬的李老汉驾驶电动两轮摩托车沿着港城西大街由东向西行驶到路口处,从最外面的非机动车道跨越两排直行车道准备左转弯向南面的锦绣新天地小区方向驶去,而此时,在李老汉后面与他同向行驶的一辆白色满载板材的中型货车开过来,白色货车躲闪不及,右前部刮到李老汉,致使李老汉连车带人被撞翻在地。肇事的白色货车在路口修正了行驶方向后,缓缓地向路西侧滑行过去,在路口西侧最右侧机动车道上停了一下。谁

知几秒种后,货车又再次启动并加速向西逃逸而去。

2分钟后,一辆出租车经过肇事现场,从副驾驶上下来一位市民,一边掏出电话,一边上前拎着现场遗落的两个红色带包,快步放置在距离现场来车方向约30米外的地方,以防止过路车辆再次撞上倒在地的李老汉。同时,拨打了报警电话。

市交警三大队接到市民报警电话后,马上安排事故处理民警赶赴现场,伤者被赶来的120急救医护人员抬上救护车送往医院急救。民警调取了事发路口的监控录像,证实肇事车辆是一辆白色的中型货车,货车上满载白色的板材,由于板材明显超宽、超长,这辆货车

的两侧及后箱板都被放下来,挡住了车辆后面的号牌和放大号牌,无法获取车牌。

对此,民警只能采取倒排方式,由事发路口开始一路倒查,一个路口一个路口地由西向东查看路口监控。民警在3个多小时的视频倒查过程中,始终无法得到这辆车的准确车牌号码,因为这辆车在行驶过程中,该肇事司机故意将车辆前牌使用白色布进行了遮挡。而此时,民警了解到,被撞的当事人已经在医院死亡。

办案民警经过案情分析会议后,制定了一个看似极为“笨”的侦破方案,那就是,通过案情分析会大致分析出的这辆肇事车辆可能通行的运行轨迹,然后再采取倒查的方式,沿

途一个路口一个路口地倒查交通监控。民警在电脑前进行倒查和反复比对。经过反复筛选,终于在当天上午10:30,将排查范围扩大到牟平区后,在牟平区一路段发现疑似肇事车辆并锁定。

当天13:30,办案民警在当地警方的协助下成功将这起事故的肇事嫌疑人李某某抓获,并暂扣了肇事车辆,一并带回市交警三大队进行案件审理工作。

在交警拿出的铁证前,现年56岁李某某一脸悔恨,连连说:“我真后悔,不该犯错”。

5月5日19:00,李某某因涉嫌交通肇事逃逸,被警方先期执行行政拘留处理。

烟台毓璜顶医院建无精子症诊疗体系为无精子症患者圆“父亲梦”

本报记者 曲彦霖 实习生
王旭东 通讯员 李成修 李
凌峰

无精子症是男性不育常见原因之一,给很多育龄期的夫妇带来了很大的困扰。碍于面子,有些患者不愿意面对,导致规范确诊和治疗上存在一些问题和误区。其实,无精子症患者不一定不能拥有自己的孩子,规范的诊疗和患者的积极配合十分重要。经过多年临床经验,烟台毓璜顶医院生殖医学科已建立无精子症诊疗体系,为有需求的患者提供精准、规范诊疗。2019年1月,烟台毓璜顶医院经山东省卫生健康委员会批准,成为继济南、青岛两地后,烟威地区唯一一家获得供精人工授精助孕资质的医疗机构。

省内首例!烟台毓璜顶医院完成睾丸显微取精联合ICSI试管婴儿手术

2015年,结婚两年的王先生一直未能生育,便怀疑自己身体出了问题,多方打听后来到烟台毓璜顶医院,经检查被确诊为“非梗阻性无精子症”。这个消息对于王先生和他的家庭来说无疑是一个沉重的打击,对孩子的渴望让夫妻俩决定积极配合治疗。经“显微镜下睾丸切开取精”手术,联合ICSI试管婴儿,王先生的妻子成功怀孕,于2016年足月顺产一名健康的女婴。这项手术的成功实施创山东省内首例。

无精子症是指男性射出的精液中没有精子。据烟台毓璜顶医院生殖医学科主任王雄介绍,无精子症是生殖医学科、男科、泌尿外科的常见病,是男性不育常见原因之一,在普通育龄男性人群中约占1%,占男性不育症患者群体的10%-15%。

据了解,无精子症主要分为两大类,即梗阻性无精子症和非梗阻性无精子症,其病因很多,主要有遗传和先天异常,还有后天继发因素。如后天性感染性疾病、生殖腺毒素暴露、创伤、内分泌失调等,也有一些特发性的无精子症,一般无临床症状与体

征。专家提醒,若结婚两年未避孕未怀孕,最好尽早到医院做精液常规检查。

烟威地区独一家!毓璜顶医院获批可供精人工受精助孕

无精子症的病因复杂,需要精准规范地分类诊断,才能对每名无精子症患者制订个体化的治疗方案。目前,多数无精子的男性可以通过药物、显微手术或辅助生殖技术获得自己的孩子。

对于确实无法获得自己精子的男性,可选择供精助孕。2019年1月,烟台毓璜顶医院经山东省卫生健康委员会批准获得供精人工授精助孕资质,成为继济南、青岛两地后,烟威地区唯一一家获此资质的医疗机构。

供精助孕属于限制性技术项目,通过药物及手术均没能获得自己的精子,且患者夫妇知情同意的情况下可以选择供精助孕。根据女方生育状况评估选择供精人工受精或供精试管婴儿。据悉,目前烟台毓璜顶医院已经同国内三家人类精子库开展供精合作。

众多患者经毓璜顶医院治疗后获得自己的孩子

“部分患者不可逆,部分无精子症患者经过治疗会有精子,还有的患者附睾或睾丸中可能有精子。无精子症患者情况各异,而这里也不是一个只可以做试管婴儿的地方。”王雄主任告诉记者。据了解,烟台毓璜顶医院生殖医学科目前已经建立无精子症诊疗体系,通过精准诊断和综合性治疗,为很多家庭送去了喜讯。

葛先生结婚一年未育,被确诊为“卡尔曼综合征”,经HCG+HMG治疗半年后,复查精液可见精子,治疗1年后,妻子自然怀孕,葛先生如愿做父亲。李先生被确诊为“梗阻性无精子症”,在毓璜顶医院行“显微镜下双侧输精管附睾探查吻合术”后三个月复查精液可见精子,术后一年妻子自然受孕,足月顺产一男宝。

经过多年的临床诊疗经验,烟台毓璜顶医院生殖医学科无精子症治疗体系已经建立,目前具有全面精准规范诊疗无精子症患者的技术平台和认证资质,这意味着烟台毓璜顶医院男性不育诊疗水平的提高,也意味着烟台毓璜顶医院生殖医学科学科建设逐步走向完善。

专家简介

王雄,医学博士,烟台毓璜顶医院生殖医学科副主任医师,生殖医学科副主任。亚洲男科学协会男性不育专业委员会委员,中国优生科学协会生殖医学与生殖伦理委员会委员,中华中医药学会生殖医学分会委员,中华医学计划生育分会男性生育调控学组委员,中华中医药学会男科分会委员,山东省医学会男科学分会男性不育学组委员,山东中西医结合学会男科分会委员,烟台市医学会生殖医学分会副主任委员。

主要从事男性生殖基础与临床工作。重视男性不育症病因学诊断,擅长无精子、少精子、弱精子、畸形精子、死精子症诊治,生殖遗传(染色体异常-染色体平衡易位、罗氏易位、倒位;多囊肾相关男性不育;性早熟-肾上皮质增生相关男性不育诊治),遗传相关男性不育,通过辅助生殖技术避免生殖障碍患儿出生,勃起功能障碍诊治,射精功能障碍(早泄、不射精、逆行射精),低促性性腺功能减退(卡尔曼综合征、垂体柄阻断综合征以及鼻咽管肿瘤术后)的内分泌治疗,以及配偶不良妊娠男方因素的诊断与治疗。长期从事男性不育病因学诊断及精子功能研究,能够深层次评估精子在受精、卵裂、胚胎发育异常中存在的问题。率先开展附睾/睾丸微创取精术、输精管附睾吻合术、显微镜下精索静脉结扎术。

首次发现DNAH1、TEX15、TDRD6及CFAP43基因变异可导致中国汉族男性不育。第一、共一、通讯作者发表文章20多篇,其中被SCI收录的在国际期刊发表的文章15篇,主编著作1部,参编著作2部,参译著作1部。目前主持省基金两项。

水银温度计泄露一定记住这几点

本报5月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 云利)

近日,记者从烟台市市场监管局了解到,用水银温度计时要特别注意安全。如果水银泄漏该怎么办呢?计量人员提醒市民,家用水银温度计一旦破碎后应立即打开门窗,

打开风扇促进通风。当水银颗粒较大时,可用纸卷成筒,或用注射器、胶带、湿润棉棒收集,最后将水银装入一个盛有水的大口瓶中。皮肤接触水银后应立即用清水冲洗。废旧水银应交环保部门处理,不能随意丢弃垃圾桶。

万千梨花绽放,特检护航

前段时间,第29届莱阳梨花节召开,烟台特检院莱阳工作站采取多项举措,监督指导有关部门、企业落实

安全生产责任,杜绝设备运行安全生产事故,为市民赏花春游营造和谐平安的环境。(通讯员 刘传信)

督导检查设备安全运行

莱阳梨花节期间,特检人员实地察看重点企业安全责任制落实情况,对所有在用设备的档案管理、检验

周期、设备状况进行一一检查,全面落实和完善安全生产制度,确保不出任何安全问题。(通讯员 刘传信)